



I RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROPPG Nº 03/2025
PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM FINANÇAS QUANTITATIVAS

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG) da Universidade Federal Rural do SemiÁrido (UFERSA), no uso de suas atribuições regimentais, torna público a I Retificação do Edital PROPPG Nº 03/2025:

Onde se lê:

7.1. Os candidatos poderão entrar em contato em caso de dúvidas pelo seguinte e-mail: suporte.ceimc@ufersa.edu.br ou pelo telefone (84) 1234-5678.

Leia-se:

7.1. Os candidatos poderão entrar em contato em caso de dúvidas pelo seguinte e-mail: ceimc@ufersa.edu.br ou pelo telefone ((84)-99600-3491 e (84)-99859-9262.

Mossoró-RN, 27 de janeiro de 2025

Prof. Dra Alexsandra Fernandes Pereira

Pró-Reitora Adjunta de Pesquisa e Pós-Graduação

Prof. Dr. Lucas Lúcio Godeiro

Coordenador do Curso de Especialização em Finanças Quantitativas